
 
КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ 

ПОСТАНОВА  

від 30 червня 2023 р. № 655 

Київ 

Про затвердження Порядку використання коштів з рахунка 

Міністерства аграрної політики та продовольства, відкритого  

у Національному банку для фінансового забезпечення заходів з 

надання гуманітарної допомоги державам Африки та Азії 

Відповідно до абзацу четвертого пункту 56 розділу VI “Прикінцеві та 

перехідні положення” Бюджетного кодексу України Кабінет Міністрів 

України постановляє: 

Затвердити Порядок використання коштів з рахунка Міністерства 

аграрної політики та продовольства, відкритого у Національному банку 

для фінансового забезпечення заходів з надання гуманітарної допомоги 

державам Африки та Азії, що додається. 

 Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ 

Інд. 73 



ЗАТВЕРДЖЕНО 

постановою Кабінету Міністрів України 

від 30 червня 2023 р. № 655 

ПОРЯДОК 

використання коштів з рахунка Міністерства аграрної політики  

та продовольства, відкритого у Національному банку  

для фінансового забезпечення заходів з надання  

гуманітарної допомоги державам Африки та Азії 

1. Цей Порядок визначає механізм використання коштів з рахунка 

Мінагрополітики, відкритого у Національному банку для зарахування 

добровільних внесків (благодійних пожертв) від фізичних та юридичних 

осіб приватного права та/або публічного права в національній та іноземній 

валюті, з метою фінансового забезпечення заходів з надання гуманітарної 

допомоги державам Африки та Азії (далі — кошти), які є джерелом 

формування спеціального фонду державного бюджету. 

2. Кошти можуть отримувати Мінагрополітики та Держрибагентство. 

3. Кошти використовуються Держрибагентством для фінансового 

забезпечення заходів з надання гуманітарної допомоги державам Африки 

та Азії, а саме: 

для закупівлі зерна українського походження; 

для фінансування логістичних послуг, послуг страхування, послуг 

перевалки, необхідних для надання гуманітарної допомоги державам 

Африки та Азії. 

Мінагрополітики може використовувати кошти на сплату комісійних 

витрат (в разі виникнення) у рамках виконання договору банківського 

рахунка з Національним банком. 

4. Розподіл коштів здійснюється Кабінетом Міністрів України. 

5. Для розподілу коштів Держрибагентство подає звернення до 

Мінагрополітики із зазначенням необхідного обсягу коштів та напрямів їх 

використання. 

6. Мінагрополітики відповідно до звернення Держрибагентства готує 

проект акта Кабінету Міністрів України про розподіл коштів і подає його в 

установленому порядку Кабінету Міністрів України, в якому зазначаються, 

зокрема: 

головний розпорядник коштів державного бюджету; 

відповідальний виконавець відповідної бюджетної програми та 

розпорядник коштів державного бюджету нижчого рівня; 
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код і назва бюджетної програми, за якими встановлені бюджетні 

асигнування, або у разі потреби відкриття нової бюджетної програми — 

положення щодо спрямування коштів на нову бюджетну програму; 

обсяг коштів (тис. гривень) з визначенням видатків споживання і 

видатків розвитку та обсяг зерна, який планується закупити; 

положення про надання доручення щодо внесення Мінфіном в 

установленому порядку змін до розпису державного бюджету та у разі 

потреби — визначення нових коду і назви бюджетної програми; 

положення про надання доручення Мінагрополітики щодо 

перерахування коштів із рахунка Мінагрополітики на відповідний рахунок 

Казначейства. 

7. Операції з перерахування, використання, відображення в 

бухгалтерському обліку про виконання державного бюджету та складення 

звітності про надходження та використання коштів здійснюються у 

встановленому законодавством порядку, зокрема відповідно до Положення 

про особливості казначейського обслуговування коштів, отриманих 

головними розпорядниками коштів державного бюджету на рахунки, 

відкриті в Національному банку України, затвердженого Мінфіном. 

8. Закупівля товарів, робіт і послуг за рахунок коштів здійснюється з 

дотриманням законодавства у сфері публічних закупівель, зокрема в 

умовах воєнного стану. 

9. Невикористаний залишок коштів Держрибагентство перераховує на 

відповідний рахунок спеціального фонду державного бюджету, відкритий 

у Казначействі для Мінагрополітики. 

10. Складення та подання фінансової і бюджетної звітності про 

використання бюджетних коштів, а також контроль за їх цільовим та 

ефективним витрачанням здійснюються в установленому законодавством 

порядку. 

11. Відображення в первинному та бухгалтерському обліку інформації 

про отримані (створені) оборотні і необоротні активи, а також відкриття та 

закриття рахунків, реєстрація та облік бюджетних зобов’язань в органах 

Казначейства та проведення операцій, пов’язаних із використанням 

бюджетних коштів, здійснюються в установленому законодавством 

порядку. 

12. Інформація про використання коштів подається 

Держрибагентством до Мінагрополітики щомісяця до 5 числа наступного 

місяця. 
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13. Мінагрополітики щомісяця оприлюднює на своєму офіційному 

веб-сайті інформацію про: 

суму отриманих добровільних внесків (благодійних пожертв) на 

рахунок, відкритий в Національному банку; 

обсяг коштів, перерахованих Держрибагентству; 

перелік та обсяги товарів, робіт і послуг, придбаних (наданих) за 

рахунок коштів протягом звітного періоду, загальну кількість зазначених 

товарів, робіт і послуг та загальну суму здійснених видатків за кожним 

видом зазначених товарів, робіт і послуг. 

_____________________ 


